ВНИМАНИЕ! НЕ НАНОСИТЬ НА ОТКРЫТЫЕ РАНЫ И НА ОТКРЫТЫЕ УЧАСТКИ КОЖИ(ТОЛЬКО НА СМОЧЕННУЮ ВОДОЙ МАРЛЮ ИЛИ ТКАНЬ)

Форма выпуска: Спрей для внешнего применения.

Средства, которые применяют местно при болях в суставах и мышцах.

Показание для применения:
Для местного обезболивания боли в мышцах, включая боль у поясницы, ревматической боли, боли, от забивки, судорог и растяжения связок.

Способ применения и дозы:
Только для внешнего применения. Назначают для взрослых и детей возрастом старше шести лет. Распылять на кожу в течение 3 - 5 секунд на расстоянии не менее 20 см от обрабатываемого участка. Повторить еще раз (или дважды в случае потребности) через 30 секунд. Применять не чаще 3 раз на день. Препарат обычно хорошо переносится. Могут быть незначительные кожные реакции.

Противопоказание:
Повышенная чувствительность к любому компоненту препарата; - дети в возрасте до 6 лет.

Передозировка:
При местном применении передозировки маловероятна. Особенности применения. Использовать только для внешнего применения. Не наносить на поврежденные или чувствительные участки кожу. В случае попадания спрея на поврежденные или чувствительные участки немедленно смойте препарат большим количеством чистой воды. Избегать попадания спрея в глаза. При попадании препарата слизевую оболочку глаз следует промыть теплой водой. В случае избыточного раздражения кожи необходимо немедленно прекратить применение препарата. После применения препарата всегда следует мыть руки, если они не являются объектом для лечения.

Условия и срок хранения: 
Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25С. Хранить в недоступном для детей месте.

Производство: Польша

